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* Esegui le operazioni, poi colora Arlecchino seguendo le

Jistruzioni. & 5 9 .. ‘e o 990 © ©

o ©
Risultati
1) = rss0

20 = nero
12 = azzurro

5 = verde
11 = giallo
16 = rosa
14 = viola

8 = arancio
15 = grigio

7 = marrone
|
18 = bly - |
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Problemi “mascherati”

e -+ un po' golosi

Arlecchino e Pulcinella sono
tornati dalla fiera di Carnevale
con un misterioso sacchetto.

Hanno acquistato dedici

ciambellel
Che golosonil

Le sistemeranno su un vassoio
vicino a due bomboloni e a otto
frittelle.

QUANTI DOLCI IN TUTTQO?

Arlecchino osserva le frittelle con |'acquolina in
bocca.Decide che le mangera tutte a merenda.

QUANTE SONQ LE FRITTELLE SUL VASSOIO?

DOPO LA MERENDA DI ARLECCHINO, QUANTI
DOLCI RIMARRANNO A PULCINELLA?

PULCINELLA DECIDE CHE INIZIERA' A MANGIARE
I DOLCI SENZA BUCO.QUANTI NE MANGERA?




Quel burlone di Arlecchino! (L

Per fare un dispetto a Capitan Spaventa, Arlecchino ha :{E =
Staccato tutte le etichette delle scatole delle sorprese di = &40
Carnevale. Rimettile tu al loro posto! U™ ;"’:2

Collega con una freccia ogni etichetta al posto giusto
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Problemini “lampo” di..... (C/AMRINIEY//ALE
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Dal vassoio della cucina di Colombina,
Arlecchino ha preso 8 fette di salame
e 4 fette di mortadella.

Quante fette mancano sul vassoio di
Colombina?

------------------------------------------------------------------------

Colombina ha preso 12 uova dalla dispensa, 3
ma decide di usarne solo 5 per preparare & s
— 3 -
una deliziosa crema alla vaniglia. j;; W f%@(
Quante uova non ha usato Colombina? [ o
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Sulla piazza del paese c'e un ballo in
maschera per grandi e piccini.
In tutto sono 13, ma 3 non hanno la
maschera.
Quanti sono quelli che hanno la maschera?
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CPERAZICON CORIAREBOLINE

ESEGUI L operazion E RIEMPI 0GNI SPRZIO CON IL GOLORE DEL RISULTATO







